Ihr Name, Vorname

Straße, Hausnummer

PLZ, Stadt

Name der Schule                                                                                               Ort, Datum

Straße, Hausnummer

PLZ, Stadt

Pfingstfahrt Stamm-Elbe: Schulbefreiung für Freitag, 17.05.2024 (und ggf. Donnerstag, 16.05.2024)
Sehr geehrte Damen und Herren, 

hiermit beantrage ich, dass mein Kind Name des Kindes aus der Klasse Klasse am Donnerstag, 16.05.2024, ab 14:00 Uhr und am Freitag, 17.05.2024, ganztägig von der Schule befreit wird. 

Mein Kind ist Mitglied im Pfadfinderstamm Elbe, der dieses Jahr wieder über Pfingsten, von Donnerstag, 16.05.2024 bis Montag, 20.05.2024 auf Pfadfinderfreizeit fährt. Insgesamt werden 11 Gruppen mit ca. 140 Kindern und Jugendlichen, auch vielen geistig und körperlich behinderten Kindern, mitfahren. Auf der Fahrt werden u.a. viele Projekte veranstaltet werden, bei denen sich die Kinder mit verschiedenen Themen beschäftigen. Dazu zählen z.B. Pfadfindertechnik, Natur und Umwelt.
Damit mein Kind an der Pfingstfahrt teilnehmen kann, bitte ich Sie, die Schulbefreiung zu gestatten und den entsprechenden Lehrer:innen Bescheid zu geben.
Mit freundlichen Grüßen

Name
Unterschrift
Für Rückfragen stehe ich gerne zur Verfügung.
Vorname Nachname

Straße Hausnummer

PLZ Hamburg

Tel. Telefonnummer
E-Mail: E-Mail Adresse
Anleitung:

Dieses Formular dient als Hilfe, falls Sie die Pfingstfahrtanmeldung verspätet abgegeben haben und sich aus diesem Grund selbst um die Schulbefreiung kümmern müssen. 

Für pünktlich abgegebene Anmeldungen wird dies zentral über den Stamm organisiert!

Das Formular können Sie ausfüllen. Passen Sie dabei die rot markierten Abschnitte an Ihre Person bzw. Ihr Kind an. Die gelb markierten Abschnitte müssen Sie ggf. rauslöschen.

Die Schulbefreiung muss ausgedruckt und unterschrieben werden und kann dann per Post an die Schule Ihres Kindes geschickt werden.

